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Gratis-Kurzzeitparken 
hier: Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 
06.11.2008, TOP 7.2.3 
 
Anfrage: 
 
In den zurückliegenden Jahren wurde wiederholt auf geeigneten Straßenabschnitten auch 
im Stadtbezirk Nippes das Gratis-Kurzzeitparken gefördert. Deshalb begrüßt die CDU-
Fraktion ausdrücklich, dass es offensichtlich inzwischen Bestrebungen gibt, diese Form 
der Parkraumbewirtschaftung in einigen Bereichen einzuführen. 
 
Die CDU-Fraktion fragt hierzu an: 
 
Frage 1: 
 
Welche Straßenabschnitte im Stadtbezirk Nippes liegen bereits fest zur Einführung der so 
genannten „Brötchentaste“? 
 
Frage 2: 
 
Welche weiteren Straßenabschnitte im Verlauf der Neusser Straße vom Zentrum Nippes 
bis Longerich (z. B. Bereich Schmiedegasse in Weidenpesch) sind in Planung? 
 
Antwort der Verwaltung zu den Fragen 1 und 2: 
 
Im Stadtbezirk Nippes sollen folgende Straßenabschnitte zur Einführung des kostenfreien 
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Parkens geprüft werden: 
 

Straße von bis 
Neusser Straße Florastraße Nelkenstraße 
Neusser Straße Auerstraße Schenkendorfstraße 
Neusser Straße Cranachstraße Kempener Straße 
Neusser Straße Schenkendorfstraße Kuenstraße 
Neusser Straße Steinbergerstraße Cranachstraße 
Neusser Straße Kuenstraße Gellertstraße 
Neusser Straße Gellertstraße Wilhelmstraße 
Neusser Straße Wilhelmstraße Steinbergerstraße 
Neusser Straße Viersener Straße Wilhelmstraße 
Neusser Straße Nelkenstraße Viersener Straße 
Neusser Straße Baudristraße Viersener Straße 
Neusser Straße Florastraße Baudristraße 
Neusser Straße Florastraße Scharnhorststraße 
Neusser Straße Scharnhorststraße Blücherstraße 
Neusser Straße Schillstraße Florastraße 
Neusser Straße Blücherstraße Nordstraße 
Wilhelmstraße/Wilhelmplatz Christinastraße Auguststraße 
Neusser Straße Wilhelmstraße Christinastraße 
Neusser Straße Seydlitzstraße Zietenstraße 
Neusser Straße Roßbachstraße Theklastraße 
Neusser Straße Seydlitzstraße Zietenstraße 
Neusser Straße Derfflingerstraße Mollwitzstraße 
Neusser Straße Schmiedegasse Derfflingerstraße 
Niehler Straße Xantener Straße Friedrich-Karl-Straße 
Niehler Straße Friedrich-Karl-Straße Nesselrodestraße 
 
Diese Prüfung wird jedoch erst nach einem erforderlichen Rahmenbeschluss durch den 
Verkehrsausschuss zur Einführung des kostenfreien Parkens an Parkscheinautomaten 
durchgeführt. 
 
Frage 3: 
 
Wie viel Minuten Gratis-Kurzparken (15 – 30 Minuten) werden vorgesehen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Es ist ein Zeitraum von 15 Minuten zum kostenfreien Parken an Parkscheinautomaten 
vorgesehen. 
 
Frage 4: 
 
Wann werden die erforderlichen Parkuhren/Parkscheinautomaten aufgestellt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zur Einführung des kostenfreien Parkens an Parkscheinautomaten sollen keine zusätzli-
chen Parkscheinautomaten aufgestellt werden. Diese Regelung wird ausschließlich für 
bestehende Parkscheinautomaten, die keine Bewohnerparkregelung (Roter Punkt) bein-
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halten, umgesetzt.  
 
 
  
 


